

宁波大叔自带幸运体质击中1009万

中1009万,还没有一两万元来得兴奋?自带“幸运体质”的宁波大叔解释:“可能这种天大的幸运,让我不知怎么表达喜悦吧!”

宁波大叔姓吴,其实才40多岁。他中的是7月29日晚开奖的体彩大乐透第20069期一等奖,由于是“10+2”复式票,单票奖金1009万余元。来自奉化的吴先生今年40多岁,看上去体格壮实,还有些明星脸,酷似韩国电影《釜山行》中勇斗丧尸的大叔。

热爱运动,也喜欢购买体育彩票,吴先生购彩十余年了,以前也中过奖,最多有一万元、两万多元,“反而是中那些小奖的时候更兴奋,这次中千万大奖却没有想象中那样兴奋,我自己都有些奇怪。”吴先生说,当时是购彩的那家实体店代销者电话通知自己中头奖的,第一时间有点懵,再去核对数字,才确定中奖了。“可能这种天大的幸运,让我不知怎么表达喜悦吧,所以我都奇怪自己的淡定。”

吴先生喜欢采用复式投注,这次选择“10+2”,

是因为刚好宁波市体彩中心开展大乐透“10+2”中奖赠“8+3”活动,结果真的命中“幸运”。“我以前通过复式投注也中过一些奖,虽与大奖擦肩而过,也说明复式投注确实容易中奖,以后我也会坚持这么投注的。”吴先生购买体彩大乐透以来,几乎每期不落,虽然投注金额都不算高,理性购彩加上经验丰富的投注策略让他小奖不断,这次大奖也中到了,显得有些“幸运体质”。

巧的是,吴先生购买中奖彩票的这家体彩实体店也是“幸运福地”,开业仅三年,包括这次在内,已经中出过大乐透一、二等奖各两次,正如吴先生所言,“幸运在人与人之间仿佛是会不断传递的。”

除了大乐透之外,足彩等其他体彩玩法吴先生都有涉猎。“我对足球也很感兴趣,以前喜欢边看比赛,边分析,对后面几场的投注做足准备,包括人员状态、伤病情况之类,很有讲究。”吴先生说,很希望自己的“幸运体质”也能给家人、朋友带来好运,“首



先我认为的好运,不是全靠运气,还有努力与关爱,就像体育彩票一样,幸运与公益正能量兼具。”吴先生希望自己像《釜山行》中的勇敢大叔那样,宠辱不惊,永远充满正能量。

薛原

500万! 杭州男子渡过“中年危机plus”

“成年人的世界里没有‘容易’二字。”是的,人近中年,身后往往已经空无一人,而眼前是嗷嗷待哺的幼子需要养育,日渐老去的父母需要照顾。杭州的林先生也有这样的“中年危机”,而且,由于他在年轻的时候投资失败,赔上了所有财产还负债累累,用他自己的话说,他的中年危机是“危机plus”。

“有的时候一念之差做错的事情,要用一辈子来更正。”林先生说,“而且不一定能更正过来,我醒着的每一天都被债务压得喘不过气。”

但是,生活没有就此饶过林先生,林先生的父亲在几年前生了重病。为了给父亲治病,林先生继续

四处举债,他说他不能因为自己年轻时候的过失,导致父亲得不到有效的治疗。好在,林先生父亲的病情在手术后稳定下来了。

生活难吗?难!但是,因为难就要丧失继续生活下去的勇气吗?当然不!

“不管发生什么样的事情,处于什么样的境地,都应该努力生活下去,人有‘苦中作乐’的本能。”林先生说,“好好活着,就会有希望。”

希望是什么?希望可能是你持续不断的努力终于到了“开花的时候”,可能是你遇到了改变你生活中的“贵人”,也可能是你一直坚持购买的一张小小

的彩票。

林先生没想到,老父亲坚持了20多年的购彩习惯,改变了全家人的生活轨迹。在8月2日开奖的第20071期浙江体彩“6+1”中,林先生父亲购买的一注体彩“6+1”号码中得当期特等奖,奖金500万元!

替父亲兑奖时,林先生双手合十,他说,感谢体彩给了他这次翻身的机会,他是幸运的。但是,他也由衷地奉劝现在的年轻人:“大多数人的生活没有‘起承转合’,不是所有的结局都会完美,所以,一定要踏实走好生活中的每一步。”

高玲玲

杭州仨兄弟合作一年每人净赚168万

一年前的一天,偶然的机,杭州三名购彩爱好者相遇同一家福彩投注站。他们都喜欢双色球,有相同话题。兴趣相投之下,三人决定成立一个合买小组,期待有一天幸运降临。没想到,仅仅过了一年,这个小团队就美梦成真,中得双色球631万元大奖!8月3日,这个幸运的杭州合买小组现身省福彩中心,高高兴兴领走了大奖——平均每人税后可以分到约168万!

作为合买小组的中奖代表,刘先生(化名)欣然与工作人员聊起了购彩过程。8月2日下午,三人像往常一样聚集在常去的彩票店,不到二十分钟就选出一组“12+1”的复式组合,每人平均出资,果断买下。当天晚上9点多,看完开奖直播的刘先生惊喜地发现,

他们购买的彩票竟然中头奖了!“由于号码选得有点多,开始我以为只中了5个号。仔细看几遍之后,发现开奖的号码我们的彩票上全都有,中了头奖!我赶紧通知另外两名好友。最让人我们高兴的是,前一期的遗憾过了三天就弥补回来,真是难以置信。”

为什么前一期会有遗憾?原来7月30日的双色球2020070期,三人刚错过中得大奖的机会。当天,三人选出了一组“13+1”的双色球复式组合,由于花费比较大,商量后决定去掉其中的3个号码,最终买了“10+1”组合。没想到开奖结果出来后,三人后悔不已:投注的彩票只中了3个红球1个蓝球,而去掉的3个号码全在当期开出的号码之列!

“当时挺后悔的,好不容易离中奖这么近,相当

可惜。所以8月2日那天再买双色球时,为了避免再出现遗憾,我们就很果断把看中的号码全买下。没想到真的中了头奖,奖金比上期还多,我们三个都觉得不可思议,运气太好了!”刘先生高兴地说。

小编计算了一下:双色球投注“10+1”是420元,而“13+1”需要3432元,确实比较多。这仨兄弟中奖的“12+1”,也要1848元。幸好他们是合伙投注,分摊了费用。小编在此提醒大伙儿,彩票是个概率游戏,大家一定要量力而为,理性投注!

对于奖金如何分配,刘先生笑着说:“出的钱都一样,三人平分,税后大概每人分到168万元左右。希望我们三个人继续保持好运,以后还能中大奖。”

张明楼

浙江福彩10万元公益金资助38户受灾家庭

8月7日上午,浙江省福利彩票管理中心在淳安县威坪镇驮岭脚村文化礼堂举行“福彩帮帮帮——汛后专项帮扶活动”,现场为今年在汛期中遭受损失的威坪镇38户低保户、困难户共送去10万元的专项公益资助,帮助他们解决燃眉之急。这也是浙江福彩主题党日活动之一。

资助活动前,省福彩中心党员上门走访了当地两户困难家庭,了解他们在此次汛期中受灾情况和目前的生活状况,并给他们送去了每户5000元的福彩专项公益资助和慰问品。生活在驮岭脚村的王三花老人,今年已经80岁,丈夫和儿子已去世,平常靠卖自己种的蔬菜和政府发放的低保补贴过日子,独自抚养尚未成年的孙子。看到热心的省福彩工作人员,老

人用夹着乡音的土话连声道谢:“感谢政府,感谢党,让我这样无依无靠的老人也能过上安稳的日子。”

今年,浙江遭遇了超长“梅雨季”,淳安县在此次汛期中也是受灾相对严重区域。在资助活动现场,当地村干部、“95后”夏健帆讲述从7月7日晚到7月10日,三天四夜驻守在良岸自然村,挑起抗洪重任的经历,体现了党员干部舍小家为大家的奉献精神。洞源村党总支书记唐立勤讲述汛期中遇到的危险和惊心动魄组织自救的过程,体现共产党员在危难时刻的责任与担当。省福彩中心党支部和威坪镇党支部党员还就如何发挥党员干部力量、如何更好开展帮扶活动、如何为百姓排忧解难等展开交流。

丁点

